ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΠΟΛΗΣ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ 24 – 10 – 2010

ΜΥΘΟΣ: Το επιτελείο των βαθμοφόρων  της τοπικής μας εφορείας είναι ανάστατο. Το γεγονός που δημιούργησε αυτήν την αναστάτωση είναι το εξής.

Ο Γιώργος ο ΥΟΠ της 1ης ομάδας είχε τα γενέθλια του την Τετάρτη που μας πέρασε, έτσι όλοι οι υπόλοιποι βαθμοφόροι αποφασίσαμε να του κόψουμε μια τούρτα για τα γενέθλιά του. Αγοράσαμε λοιπόν την τούρτα και την αφήσαμε στο ψυγείο της εστίας για να την κόψουμε σήμερα. Όμως το πρωί που πήγαμε στην εστία βρήκαμε μόνο κάποια ψίχουλα μέσα στο ψυγείο. Το πρώτο πράγμα που μας ήρθε στο μυαλό ήταν – ΝΑΙ ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ ΣΚΕΦΤΗΚΑΤΕ – να καλέσουμε τις επίλεκτες μονάδες του CSI ELEFSINA για μας βοηθήσουν στο δύσκολο έργο του εντοπισμού του αδίστακτου ΦΑΓΑΝΑ και αν είναι δυνατόν της τούρτας. 

Είμαστε σίγουροι ότι μόνο εσείς, οι επίλεκτες μονάδες CSI, μπορείτε να μας βοηθήσετε. Στο δύσκολο έργο σας θα συνεργαστείτε με πράκτορες από τα κεντρικά CSI που βρίσκονται διάσπαρτοι στην Ελευσίνα. Θα τους βρείτε με την βοήθεια χάρτη που θα σας δώσουμε και της διαδρομή που πρέπει να ακολουθήσετε. Ο κάθε πράκτορας θα σας δώσει ένα CLUENDO που θα σας βοηθήσει να βρείτε την τούρτα και τον ΦΑΓΑΝΑ  που από δω και πέρα θα τον λέμε ΑΓΝΩΣΤΟ Ζ. 

ΥΛΙΚΑ ΜΥΘΟΥ: 

1. 4 ΧΑΡΤΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ με χαραγμένες και τοποθετημένες με σειρά τις διαδρομές για κάθε ενωμοτία. 

2. 1 ΑΔΕΙΟ ΠΙΑΤΟ ΜΕ ΨΙΧΟΥΛΑ

3. ΚΑΡΤΕΣ SCI με το όνομα της ενωμοτίας 

ΣΤΑΘΜΟΣ Α: 

Ο Άγνωστος Ζ άφησε στην περιοχή 5 αποτυπώματα αφού είχε καταβροχθίσει  μάλλον την τούρτα. Σκοπός σας είναι να τα βρείτε για να πάρετε το CLUENDO. 

Στον χώρο είναι διασκορπισμένα 5 καρτελάκια όπου από την μία πλευρά έχουν ζωγραφισμένο το αποτύπωμα και από την άλλη ένα ανιχνευτικό που θα τους οδηγεί στο επόμενο. 

ΥΛΙΚΑ ΣΤΑΘΜΟΥ Α: 

1. 4 ΠΕΝΤΑΔΕΣ ΚΑΡΤΕΛΑΚΙΑ (διαφορετικού χρώματος η κάθε μία πεντάδα έτσι ώστε μια πεντάδα να αντιστοιχεί σε μία ενωμοτία)
2. ΥΛΙΚΑ ΜΕΤΑΜΦΙΕΣΗΣ για τον βαθμοφόρο πράκτορα που θα παίζει στο σταθμό.

ΣΤΑΘΜΟΣ Β: 

ΒΑΛΤΕ ΤΟ ΚΕΡΑΣΑΚΙ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΤΑ!

Βρήκαμε κάποια κερασάκια τα οποία δεν πρόλαβε να φάει ο άγνωστος Ζ. πρέπει να τα βγάλετε με το στόμα σας από το μπωλάκι και να τα τοποθετήσετε με προσοχή στην τούρτα απέναντι.
ΥΛΙΚΑ ΣΤΑΘΜΟΥ Β: 
1. 2 ΠΙΑΤΑΚΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ
2.  1 ΚΙΛΟ ΑΛΕΥΡΙ 

3. 1 ΒΑΖΟ ΜΕ ΚΕΡΑΣΑΚΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

ΣΤΑΘΜΟΣ Γ: 

Σε αυτό τον σταθμό εμείς οι πράκτορες από τα κεντρικά του CSI θέλουμε να δούμε τον βαθμό ετοιμότητας της μονάδας σας. Για να δούμε λοιπόν πόσο καλοί είστε στις παρακάτω δοκιμασίες

ΥΛΙΚΑ ΣΤΑΘΜΟΥ Γ: 

1. 20 ΜΕΤΡΑ ΣΥΡΜΑ ΧΟΝΤΡΟ

2. 8 – 10 ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΑ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΓΓΟΛΙΣΗ

3. 1 ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΕΦΥΡΟΠΟΙΙΑΣ 

4. 4 ΚΟΜΜΑΤΙΑ ΣΧΟΙΝΙ 4μ

5. 5 ΜΠΑΛΑΚΙΑ ΠΙΝΓΚ ΠΟΝΓΚ 

6. 1 ΣΕΝΤΟΝΙ

ΣΤΑΘΜΟΣ Δ: 

ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ!

Αυτός ο δρόμος είναι σπαρμένος με στοιχεία για τον άγνωστο Ζ θα πρέπει εναλλάξ όλοι να μπείτε στο ειδικό όχημα και να συλλέξετε να στοιχεία που κρέμονται στις άκρες του δρόμου. Στο τέλος της διαδρομής και αφού μου φέρετε τα στοιχεία θα σας δώσω το CLUENDO. 

Τα παιδιά της ενωμοτίας μπαίνουν εναλλάξ μέσα σε ένα οικοδομικό καρότσι όπου άλλα δύο παιδιά το μεταφέρουν κρατόντας το καθένα από ένα χερούλι κοντά στα στοιχεία που βρίσκονται μεσα σε κρεμασμένα μπαλόνια κατά μήκος της διαδρομής  το καρότσι μπορεί να φτάσει σε απόσταση 1,5μ από τα μπαλόνια και από κει ο αναβάτης προσπαθεί να τα σκάσει με ένα κοντάρι που έχει μια καρφίτσα στην άκρη. Όταν ο άναβάτης σκάσει το μπαλόνι κατεβαίνει από το καρότσι και παίρνει το στοιχείο, άλλο παιδί της ενωμοτίας ανεβαίνει και συνεχίζουν με τα υπολοιπα στοιχεία. Όταν μαζέψουν τα στοιχεία παίρνουν το CLUENDO από τον πράκτορα του σταθμού.

ΥΛΙΚΑ ΣΤΑΘΜΟΥ Δ: 

1. 20 ΜΠΑΛΟΝΙΑ
2. 1 ΚΑΡΟΤΣΙ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ

3. 1 ΚΟΝΤΑΡΙ ΜΕ ΠΙΝΕΖΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ 
4. ΣΠΑΓΚΟΣ

5. ΚΑΡΤΕΛΑΚΙΑ ΜΕ ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΕΝΑ ΑΠΡΟΣΜΕΝΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΤΙΣ ΕΝΩΜΟΤΙΕΣ – ΜΟΝΑΔΕΣ  CSI ΟΤΑΝ ΕΠΙΣΤΡΕΨΟΥΝ ΜΕ ΤΑ CLUENDO  ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ CSI (που βρίσκονται έξω από το παλιό δημαρχείο της Ελευσίνας) 

Βρήκαμε ποιος είναι αυτός που έφαγε την τούρτα, ΕΙΝΑΙ Ο ΖΛΑΤΩΝΑΣ! Ξέρουμε ότι σίγουρα θα τον βρίσκατε και εσείς… το κακό όμως έχει γίνει. Δεν τον προλάβαμε πριν φάει την τούρτα. Θα αφήσουμε τον Γιώργο να περάσει τα γενέθλια του χωρίς τούρτα; Έτσι τυχαία; ΔΕΝ ΝΟΜΙΖΩ. Λοιπόν θα σας δώσουμε κάποιους χάρτες της περιοχής. Πάνω τους έχουν σημαδεμένα τα καταστήματα που θα μπορέσετε να προμηθευτείτε τα υλικά για να φτιάξετε μια νέα τούρτα. Νικήτρια μονάδα CSI  θα είναι εκείνη που θα φέρει τα υλικά στην πλατεία Ηρώων και θα φτιάξει πρώτη την τούρτα ανάβοντας τα κεράκια για τα γενέθλια του Γιώργου. 
ΥΛΙΚΑ ΤΕΛΟΥΣ:
1. ΚΕΡΑΣΑΚΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

2. 4 ΔΟΧΕΙΑ ΜΕ ΣΑΝΤΙΓΗ

3. 8 ΦΕΤΕΣ ΠΑΝΤΕΣΠΑΝΙΑ

4. 4 ΠΙΑΤΑΚΙΑ – ΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΥΡΤΑ

5. 4 ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΑΧΑΙΡΑΚΙΑ 

6. ΧΑΡΤΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΙ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
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